

**ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА В ЗАКЛАДАХ ЗАГАЛЬНОЇ СЕРЕДНЬОЇ
ОСВІТИ**

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО58
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Оволодіння теоретичними знаннями і практичними навичками з організації та проведення уроків фізичної культури в закладах загальної середньої освіти, формування умінь і навичок планування навчальної, фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в школі.</p> <p>Основні теми: Фізична культура як освітня галузь Державного стандарту базової середньої освіти. Програма з дисципліни «Фізична культура». Особливості професійної діяльності вчителя фізичної культури. Застосування диференційованого та індивідуального підходу в процесі уроків фізичної культури. Планування, контроль та облік в роботі вчителя фізичної культури. Фізкультурно-оздоровча та спортивно-масова робота в закладах загальної середньої освіти.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. Здатність планувати та управляти часом. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність забезпечувати формування фізичної культури особистості. Здатність до організації оздоровчорекреаційної рухової активності різних груп населення. Здатність зміцнювати здоров'я людини шляхом використання рухової активності, раціонального харчування та інших чинників здорового способу життя. Здатність здійснювати навчання, виховання та соціалізацію людини у сфері фізичної культури і спорту, застосовуючи різні педагогічні методи та прийоми. Здатність використовувати спортивні споруди, спеціальне обладнання та інвентар. Здатність до безперервного професійного розвитку.</p>
Передумови, що мають бути виконані	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:

здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	«Вступ до спеціальності», «Практика зі спортивного туризму та орієнтування», «Основи теорії здоров'я та здорового способу життя», «Теорія і методика фізичного виховання», «Педагогіка».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	Теорії і методики фізичного виховання
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну	Холодова О. С.
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол № 5 від 25.04.2024 р.